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●司　会　　星野祐治ＳＡＡ

●点　鐘　　遠藤悦弘会長

●斉　唱　　「奉仕の理想」森田尊久ソングリーダー

ゲスト紹介　遠藤悦弘会長

第2590地区

　ガバナー　金子　大様（横浜中RC)

　第1グループガバナー補佐　奥山繁樹様（川崎幸RC)

来訪ロータリアンのご紹介　内田省治親睦委員長

第2590地区

　地区幹事　千田晴久様（横浜中RC)

　パスト会長･地区副幹事　谷川操一様（横浜中RC)

　地区副幹事　吉田裕一郎様（横浜中RC）

　横浜中RC　窪倉　保様

　横浜中RC　須永信一様

ロータリー財団特別寄付・米山奨学金特別寄付

遠藤悦弘会長から金子大ガバナーへ

会長報告　遠藤悦弘会長

①9月5日第３回定例理事会を行いました。その議事録を

本日ポステイングしています。

②地区より、「第５回地区大会芸術祭作品出展のお願

い」と来年４月に第「５７回ロータリアン展」の案内が

来ています。芸術に心得がある方、出展願います。

③9月9日㈰アクトの日に横山さん、布川さん、出井さ

ん、竹中さん、牛山さんと6人で出席致しました

④出井会員の奥様から誕生祝のお花の御礼がきておりま

す。

幹事報告　猪狩佳亮幹事

①回覧物（他クラブの例会変更の案内、出欠確認（11月

9日（金）・11月10日（土）地区大会、第１回ファイヤ

ーサイドミーティング）

②ポスティング（岩井年度活動報告書、本年度のクラブ

会員名簿）
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③今後の例会予定（来週19日は休会です。9月26日第３

回クラブ協議会で第2200回通算の例会になります。皆様

の御出席をお願いします。

④10月3日例会場所が変更になります。サンピアンかわ

さきで行います。同日開催定例理事会もサンピアンかわ

さきで行います。

⑤横浜南RAC様より９月第１例会のご案内をいただいて

おります。9月14日（金）7時30分点鐘、８時30分まで神

奈川県民センター305会議室で行われます。金子ガバナ

ーにより卓話をお聞きすることができます。積極的にご

参加をお願いします。出席希望の方は明日までに事務局

宛にお知らせ下さい。

メイクアップ

須山文夫会員

８月出席報告

ホームクラブ100％

遠藤悦弘会長、鈴木幹久会員、野澤隆幸会員

林　　鶴会員、中村眞治会員、細谷重徳会員

竹中裕彦会員、横山俊夫会員、鈴木昇二会員

伊藤佳子会員、水口　衛会員、牛山裕子会員

船木幸雄会員、出井宏樹会員、内田省治会員

猪狩佳亮会員、松井昭三会員、磯田　稔会員

星野祐治会員

８月出席順位

267％　牛山裕子会員

233％　鈴木昇二会員

167％　遠藤悦弘会長、布川　浩会員

133％　中村眞治会員、竹中裕彦会員、須山文夫会員

　　　　出井宏樹会員

スマイルレポート（ニコニコボックス）林　鶴副会長

第2590地区　ガバナー　金子　大様（横浜中RC）

本年度ガバナーを拝命いたしました横浜中ロータリーク

ラブの金子大でございます。

貴クラブの皆様のご指導とご協力をいただきながら、ク

ラブの可能性を拡げていくために努力する所存です。

どうぞよろしくお願いいたします。

第2590地区　第１グループガバナー補佐

奥山繁樹様（川崎幸RC)

金子ガバナーの公式訪問にお供しました。よろしくお願

い致します。

第2590地区　地区幹事　千田　晴久様（横浜中RC)

本日は、金子大ガバナーのお供で伺いました。

地区幹事と致しまして、ガバナーをお支えし、RIテーマ

やガバナーの地区方針にのっとり地区の運営を図ってま

いります。宜しくお願い致します。

横浜中RC　須永信一様

お世話になります。よろしくお願いします。

横浜中RC　窪倉　保様

本日は、金子大ガバナーの随行で伺いました。

宜しくお願い致します。

横浜中RC　吉田裕一郎様

こんにちは、今日はガバナーのお供で来ました。貴クラ

ブ様には横山さん、竹中さん、鈴木さん初め多くの方々

に大変お世話になります。今年度１年間よろしくお願い

致します。

横浜中RC　谷川操一様

本日はガバナー訪問で一緒に参りました。宜しくお願い

申し上げます。

牛山裕子会員

金子ガバナーようこそ川崎大師RCへお越し下さいました。

御指導よろしくお願い申し上げます。

出席報告　　　　　　　　　　　　伊藤佳子出席委員長

2199回

2197回

４８
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４２
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会員数 対象者 出　席 欠　席 出席率

前々回の修正　メークアップ 名1 73.80

64.29

71.43

％

％

％

修正出席率
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竹中裕彦会員

1.金子ガバナーはじめ横浜中RCの皆様、ようこそ地区内

極東の地へ。本日は宜しくお願い致します。

2.アクトの日参加の皆様、お疲れ様でした。

猪狩佳亮幹事

1.金子ガバナー、ようこそ川崎大師RCへお越し下さいま

した。本日はご指導よろしくお願いします。

2.会員の皆様、来週9月19日㈬は休会です。ファイアー

サイドミーティングでお会いしましょう。

また次回の例会は9月26日㈬、記念すべき2200回の例会

になります。みんなで節目の例会をお祝しましょう。

鈴木昇二副会長

国際ロータリー2590地区ガバナー金子　大様　公式訪問

有り難うございます。

第１グループガバナー補佐　奥山繁樹様又、横浜中RCよ

り千田晴久様、谷川操一様、吉田裕一郎様、窪倉　保様

須永信一様、ご同行有り難うございます。

遠藤悦弘会長

金子大ガバナー、奥山ガバナー補佐をはじめ地区幹事の

皆様ようこそいらっしゃいました。

本日は宜しくお願い致します。

本日のニコニコのテーマ

国際ロータリー第2590地区ガバナー　金子　大様、よう

こそお越しくださいました。

本日はご指導宜しくお願い致します。

布川　浩会員、八尋匡彦会員、工藤和弘会員

伊藤佳子会員、中村眞治会員、内田省治会員

出井宏樹会員、大藪善一会員、横山俊夫会員

星野祐治会員、林　　鶴会員、須山文夫会員

秦　琢二会員、松井昭三会員、坂東保則会員

野澤隆幸会員、岩井茂次会員、渡辺冨士夫会員

合計55,000円

委員会報告

●職業情報委員会　竹中裕彦委員長

今年度職場訪問　10月17日㈬　14時15分　JR川崎駅前集

合。

JFE訪問　圧延工程、世界レベルの品質管理、企業ガバ

ナンスを学びたいと思っております。

●親睦委員会　内田省治委員長

職場訪問後に親睦会を予定しています。6時からアルバ

トロス　　奮ってご参加お願いします。

11月7日遠藤年度第１回ゴルフコンペ　ロッテ皆吉台カ

ントリー倶楽部　多くの方の参加をお待ちしております

●地区青少年交換委員会　須山文夫副委員長

来年２月から当クラブがホストファミリーを引き受ける

アレクサンドル・ゼノン君のホストファミリーを受けて

いただく家庭を募集致しますので「是非我が家へ」とい

う皆様は須山までお知らせ下さい。
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●地区RLI委員会　中村眞治会員

9月9日（日）横浜山手駅下車の聖光学園で、受講者60

名、関係者25名（講師を含む）で朝9時より4時すぎ迄

別紙のとおり熱心にセッションが行われました。

卓話

卓話者の紹介

第2590地区　第１グループガバナー補佐　奥山繁樹様

金子　大ガバナー

1946年8月1日生まれ（72歳）

学校法人　横浜学園理事長

所属：横浜中RC

卓話　金子　大ガバナー

１年間ガバナーを務めさせて頂きます。どうぞよろしく

お願い申し上げます。

今日このうようなお時間を頂き本当にありがとうござい

ます。感謝申し上げます。本来ならばRI会長テーマから

地区テーマということで丁寧に説明をしなければならな

いのですが、時間の都合もありますので申し訳ございま

せんが月信と皆様方の活動計画書等をお読みになって、

ご確認頂ければと思います。

地区の現状を　方針を変えさせていただいている部分も

ありそのご説明に変えさせていただければと思います。

今ご報告にもありましたとおりRLIが日曜日にありまし

た。今年で３年目になります。

毎年応募をかけると10数名というのが現状で再度募集を

かけさせていただき40数名という数字を頂いていたのだ

と思うのですが今年度大変ありがたいことに募集をかけ

て60名の応募をいただきました。

関係者をいれると90何名という嬉しいひめいでした。

年々中身も変わってくるところもあり、ロータリーの考

え方がRLIの進み、進行状況の進め方になるんだと思い

ます。これからも第２回、第３回と続いて参りますので

ぜひ多くの皆さまの御出席をお願いします。

本年度の方針ですが、バリーラシン会長がRIテーマとし

て「インスピレーションになろう」としました。

ロータリーのビジョン声明、地区のテーマ、地区のビジ

ョンとして今年度はここに書かれている方針・ビジョン

が今年度の目標・目的として掲げられています。

多様性を重んじた魅力ある独自のクラブ創りを地区のビ

ジョンとして発表させていただきました。

ロータリーのビジョンとしてはビジョン声明としてここ

にも書かれていますが私たちロータリアンは世界で、地

域社会で、そして自分自身の中で持続可能なよい変化を

生むために人々が手を取り合って行動する世界を目視し

ています。

地区ビジョンを受けて、それぞれが輝くロータリー～自

らの行動でクラブの可能性を拡げようをテーマとさせて

いただきました。

私たちは今年度は皆様の中で次年度轟年度の研修会の担

当を横山委員長がおつとめになるということで、本当に

ご苦労さまです。私の時にも担当してくださった横浜南

RCさんには大変ご苦労をかけ、そこで今ある新たな地区

への挑戦、方針を少し変えさせて頂きました。

CLP・DLPを活用し今年度１年間地区の方向性を決めさせ

ていただければ思っています。地区協議会、地区研修協
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議会において地区協議会の進行・プログラムから地区分

科会、例年ですと12部門あった地区の分科会を8部門に

凝縮させていただき皆さんご存知の通り、今日本の中で

勉強なさっているリーダーを通して利根昭栄さんをお招

きして基調講演いただき、分科会に入らさせていただき

ました。細かいことでいいますと例年では第１本会議、

休憩が有り第２本会議、分科会がある流れになっていま

したがきちんと目的とどのような考え方なのかを基調講

演で話をしていただき、その流れで分科会に入っていた

だき皆さんに協議をしていただこうという流れをつくら

させていただきました。これまでの流れと変えさせてい

ただいたわけです。我が地区で大きな問題を抱えている

のは「会員減少」です。

20年で1500名という減少をへてクラブ数も減り続けてい

るという状況の中で、なにをしなければいけないかとい

うとCLP・DLPに手をつけさせていただきました。今年度

に入ってからクラブ奉仕部門である基盤管理部門をまと

めてクラブ奉仕部門の5部門を２回の研修にわけて実行

させて頂きました。それは大小のクラブ関係なくクラブ

の現状が今縮小されてきているのでそのための対策とし

てCLP・DLPを実行するのではない。いちばん大切なのは

増強をはからなければいけないこと、増強をはかるとい

うことはクラブの充実、クラブの活性化をはかることが

最大の目的であるので地盤管理をきちんと見直しをし、

大切なのは1回、1回の例会と親睦、友情を深めることを

含めたクラブの運営部門がしっかり職業奉仕の精神に則

った創立以来のロータリーの精神をどうまもっていくの

かということをきちんと確認をしなければいけない。そ

こを固める意味において基盤管理部門のPart1.Part2と

いう考え方でまとめさせていただきました。その時には

地区戦略委員会と地区研修委員会が主体となりPart1を

しました。クラブ奉仕委員会と、広報公共イメージ向上

委員会、ロータリーの友冊子をふくめた３つの委員会を

１つにして基盤管理Part2の研修をさせていただきまし

た。

次には奉仕部門を、社会奉仕、職業奉仕、国際奉仕を１

つにまとめて奉仕部門として研修会をさせていただきま

す。ここに至るまでには各クラブの会長様、幹事様はじ

め各地区の委員長様方におかれましては次年度の委員会

の構想も実行も、委員会も１回、２回と進めている状況

の中で方向性の転換をお願いしたわけで大変なご負担を

おかけしました。にもかかわらず短期間の間で委員会を

まとめたお話と今まで通りの今年度事業をすすめるとい

うことを盛り込んだなかでの研修会の内容をたばねなけ

ればいけないという、大変困難な難題を処理をしていた

だいたことは本当に感謝にたえません。クラブの皆さん

におかれましてもいきなり誰を出したらいいのかわから

ない、何人出したらいいのかわからないというようなこ

とがある中でのご参加でご迷惑をかけたことと思います

がこれからそのことがうまくまわっていくようになれば

きっとクラブの負担も軽くなるのではないかと思ってい

ます。今大きいクラブも小さいクラブも、先ほど人数を

申し上げましたがこの地区での人数の平均でいうと36～

37名が平均になると思います。でも多くの30名以下のク

ラブが26～27クラブあります。10名までのクラブが8ク

ラブあります。それぞれのクラブが活発に活動ができる

ようにするために、今いったように時間をどのようにと

れるか皆さんはそれぞれがそれぞれの自分の仕事をお持

ちです。個々が第一番に輝かなければロータリーで輝く

ことはできないだろうと思っています。皆さんがそれぞ

れ持っている仕事、そしてロータリー以外にも仕事を持

っておられると思います。商工会議所や法人会、商店会

などそれぞれはそれぞれの皆さんの立場をお持ちになっ

ていると思います。その中でどの様に時間を使うのか、

どのようにロータリーに時間をとってもらえるか、使っ

ていただけるか、ロータリーとしてももう少し時間を有

効に使うことができるのではないかということで、今の

CLPやDLPを考えさせて頂きました。CLPを考えるという

ことは地区がDLPを考えなければ皆さんのクラブが自分

のクラブの方向性をどのように委員会を創ったら地区と

マッチングできるのか、地区の研修会で活きるのかとい

うことで方向が定められないと思いますので地区として

はひとつの道を、その通りにしてくださいということで

はなく示させせていただきました。これからそれぞれの

クラブが、それぞれの地域にあった、それぞれのクラブ

がそれぞれの職業分類に応じたそれぞれの今まで積み重

ねてきた行事等を含め色々なものをクラブクラブそれぞ

れが盛り込んだ中でご自分のクラブの新しいCLP、クラ

ブの組織しくみ、委員会をつくって頂ければありがたい

と思っています。そしてまたそれをすぐつくれというこ

とではなく目的をもって何年後にそうしようとか、

どうしたら有効的に皆さんが活動できるかという一歩を

踏み出していただければ大変ありがたいと思っています。

その方向が示せるように今年度私たちと次年度轟さんと

今、吉田さんと方向性を定めるべく話し合いをしていま

す。そして先ほどたばねた３委員会も、鈴木委員長も何

度も出てきて頂いて横の三者の話し合いをして頂いてお

時間を頂いています。皆さんのご意見を聞きながら新た
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よろしくご協力頂きたいと思っています。

今日はお時間を頂き有り難うございました。感謝申し上

げます。

謝辞　遠藤悦弘会長

金子ガバナーにはありがとうございました。RIのテーマ、

地区のテーマという話から情勢に合わせて地区のスリム

化を現在行っていると。そしてそれぞれのクラブの自主

性を重んじてやっていきますという話をいただきました

のでそれに則って我々もクラブの特徴を出して頑張って

いきたいと思います。

本日はお忙しい中を有り難うございました。

●閉会宣言並びに点鐘　遠藤悦弘会長

２０１８年９月１２日　本日のお花

テーブルの上の花紹介　内田省治親睦委員長

花名：リンドウ（竜胆）

原産：日本・アジア・ヨーロッパ

秋を思わせるリンドウは種類が多く、世界に500種類ほ

どあるそうです。

な道が開けるようにしてまいりたいと思いますのでどう

ぞよろしくお願い致します。わからない点があったらま

たご質問をいただければと思っていますし、事前にもお

話をしたので会長さんにもお伺いいただければありがた

いと思っていますのでよろしくお願いします。

皆様から西日本豪雨のご寄付をいただいています。本当

に多くの寄付が集まり感謝しています。今９県３地区と

話をしています。そこで９県３地区の方々に送金をさせ

ていただこうと思っています。決まりましたらきちんと

報告をさせて頂きます。

米山記念奨学会があります。皆さんから定期的なご寄付

をいただき奨学生の費用に充てさせて頂いています。

もう一つ米山記念会館があります。米山記念会館は別法

人です。50年という歳月を迎え新に皆さんの希望にこた

えるべく改修工事、補修工事をしなければいけないとい

うことで寄付の依頼が来ています。これについては、議

論をしサポートをさせて頂こうと諮問委員会でも、私た

ちも地域、この近隣地域ガバナーとも話し合いをし、何

らかのサポートをするという決定をさせていただきまし

た。お手紙が届いているかもしれませんが、今までは米

山記念会館は前期と後期に分けてそれぞれの皆さんから

100円ずついただいておりました。年間200円皆さんから

寄付を頂いておりました。ここまで時間がかかってしま

ったのは全国のガバナー会があります。全国の仕組でい

うと地区によって大変温度差があります。残念な事に九

州、四国、北海道の方たちは米山記念会館があることす

ら知りません。行った事もありませんというのが多くで

す。ですからそこで寄付を集めようと思っても話がかみ

合いません。そこで私たちもどのようにしなければなら

ないのかということで話し合いましたがなかなか結論は

出ませんでした。東京の２地区、神奈川の２地区、静岡

や長野、山梨といったこの関東の近辺の人たちは研修で

もお世話になったり、クラブによっては移動例会につか

ったりということでお世話になっています。支援をして

いこうと考えました。皆様にはご負担をかけて申し訳あ

りませんがお願いのお手紙を出すと思いますのでどうぞ

日時：平成３０年９月２６㈬は

　　　通常例会です。

　　　「第３回クラブ協議会」

　　　　次年度理事役員・

　　　　次々年度会長選出方法諮問

布川　浩／秦　琢ニ／船山　佳則／森田　尊久
クラブ
会　報
委員会
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８月度　出席報告

寺 尾 　 巌

布川　二三夫

長 島 　 亨

遠 藤 悦 弘

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

中 村 眞 治

細 谷 重 徳

竹 中 裕 彦

久 保 博 和

大 藪 善 一

横 山 俊 夫

石 渡 利 治

渡辺　冨士夫

布 野 真 治

清 水 宏 明

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

伊 藤 佳 子

水 口 　 衛

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

永松　慎太郎

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 　 昭 三

磯 田 　 稔

船 山 　 佳 則

星 野 　 祐 治

八 尋 　 匡 彦

森 田 　 尊 久

布 川 　 浩

須 藤 　 宏

田 中 　 伸 介

工 藤 　 和 弘
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